

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 015/2019
QUESTIONAMENTO DE LICITANTE

Em resposta aos questionamentos esclarece-se o que segue:

Pergunta

Vimos por meio desta pedir esclarecimento sobre anexo III Planilha de Custo se é obrigatório usar esta que se encontra em anexo no edital ou podemos usar a nossa que seria uma planilha mais completa.

Resposta:

Sim, desde que contenha todas as informações solicitadas no modelo e no edital, sob pena de desclassificação, caso haja omissão de informação necessária ao julgamento da proposta que não possa ser suprida no ato da sessão.

Pergunta

A planilha de Custos anexo III do referente edital será exigida após encerrada etapa de lances e assim ou quando colocar a proposta no sistema peço este esclarecimento.

Resposta: *Será informado durante a sessão do pregão eletrônico, no chat, o momento de inclusão da planilha de custos e formação de preços. Em regra, a planilha de custos e formação de preços é solicitada junto com a proposta final de preços, após a disputa de lances.*

Porto Alegre, 10 de julho de 2019.

Daniele U. Scaranto
Pregoeira